

Во всякую эпоху действует одна какая-нибудь идея, более могущественная, чем всякая другая, обобщающая известную форму событиям и определяющая их конечный результат". (Г. Бокль).

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

№ 13 (7907)

ЧЕТВЕРГ

30
марта
2000 г.

Издается

с 22 ноября 1939 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

В номере:

- ♦ Тема разговора - бизнес-план ОАО "ТНК-Нягань".
- ♦ К 55-летию Великой Победы.
- ♦ На вахте - мостостроители.
- ♦ Курс - на увеличение добычи нефти.
- ♦ Ярмарка учебных мест 2000.
- ♦ Несколько слов о вечерней школе.
- ♦ Спортивная жизнь.
- ♦ Хроника происшествий.

Об итогах голосования

ТЕМОЙ номер один во всех без исключения российских средствах массовой информации на этой неделе, конечно, стали итоги выборов, состоявшихся 26 марта. Данные о том, как прошло голосование в Нягани и в целом по Ханты-Мансийскому автономному округу, мы получили в городской и окружной избирательных комиссиях.

Итак, в нашем городе в выборах губернатора Ханты-Мансийского автономного округа приняли участие 22744 избирателя (60,58 процента), в выборах Президента РФ - 22938 (61,17 процента). Больше всех голосов среди претендентов на пост губернатора собрал А.В. Филипенко - за него проголосовало 91,74 процента избирателей (остальные кандидаты не набрали даже по одному проценту).

В выборах Президента России с большим отрывом лидирует В.В. Путин (за него отдали голоса 60,71 про-

цента няганских избирателей), далее "расположились" Г.А. Зюганов (22,57 процента) и Г.А. Явлинский (6,36 процента).

В целом по Ханты-Мансийскому автономному округу в выборах губернатора и Президента РФ приняли участие соответственно 67,86 и 68,11 процента избирателей. На выборах губернатора ХМАО за А.В. Филипенко проголосовали 555353 избирателя (90,82 процента), за В.И. Абрамова - 6374 (1,04 процента), за С.А. Кравца - 2986 (0,49 процента), за Е.Д. Остапенко - 2274 (0,37 процента), против всех кандидатов - 36310 (5,94 процента). На выборах Президента РФ тройка лидеров выглядит так: В.В. Путин - 374370 голосов (60,78 процента), Г.А. Зюганов - 130898 (21,25 процента), Г.А. Явлинский - 42257 (6,86 процента). Против всех кандидатов проголосовали 11037 избирателей (1,79 процента).

Подготовил А. ЛУЧКИН.

На снимке: на избирательном участке № 13/299 в школе № 3.

Фото А. ТРИФАНОВА.

ВЫБОРЫ в Октябрьском районе состоялись. Явка избирателей была гораздо выше в сравнении со всеми предыдущими выборами. К избирательным урнам пришли 15402 жителя района (более 74 процентов от общего количества избирателей). Каких-либо серьезных нарушений в ходе голосования зафиксировано не было. Все 24 участковые избирательные комиссии сработали четко, в соответствии с законом.

По предварительным данным Ок-



С праздником, геологи!

2 апреля вы отмечаете свой профессиональный праздник. Весна - это время года, когда непроходимыми становятся зимники, затруднены движение техники, перевозка оборудования, и бригадам особенно сложно работать в условиях бездорожья. И, хотя работа геологов сопряжена с большими трудностями и даже риском, вы все равно были и остаетесь первопроходцами, вы первыми приходили в самые отдаленные уголки тайги и тундры, где позднее вырастали благоустроенные города и поселки.

Не менее важен труд геологов, работающих на нефтяной добыче, ремонте скважин и геофизических исследованиях. Вашими стараниями, знаниями, инженерным талантом приращивается богатство нашего края.

От души поздравляю всех геологов города. Желаю здоровья, счастья, благополучия, успехов во всем и уверенности в будущем!

Е. ДЕЛОВ,
глава местного самоуправления
г. Нягани.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Дорогие друзья!

Вы вновь оказали мне доверие и возложили огромную ответственность за судьбу родного округа, свою жизнь, будущее детей и внуков. Вы еще раз подтвердили, что Север - наша малая Родина.

Вы знаете мои дела и планы. Мы многое уже успели сделать, чтобы наша жизнь стала лучше. Но еще больше нам предстоит.

К нам пришло понимание главных ценностей - строить жизнь самим. Вы сделали свой выбор - доверили мне высокий пост Губернатора. Я вам признателен и благодарен за это доверие. Оно дает мне много прав, но еще больше обязанностей оставаться верным вашим интересам, наказам и чаяниям.

Уверен, вместе с вами мы - могучая созидательная сила Югры, всей России!

С уважением и признательностью,

АЛЕКСАНДР ФИЛИПЕНКО -
губернатор Ханты-Мансийского
автономного округа.

С заделом на три года

После приобретения предприятия Тюменской нефтяной компанией была разработана программа, направленная на максимально быстрое наращивание объемов добычи нефти. Понятно, что в течение одного года невозможно окупить все инвестиции, которые необходимо вложить в производство. Поэтому родилась идея разработки бизнес-плана на три года, что и было сделано. Прежде всего, такой подход позволяет привлечь максимум средств в текущем году и таким образом создать базу для ускоренного развития.

Дополнительно к бизнес-плану, рассчитанному на год, нынче будет освоено 424 миллиона рублей. Что это по сути означает? Сюда включены четыре инвестиционных программы, направленные на значительное увеличение объемов бурения, реконструкцию действующих нефтепроводных коммуникаций, обновление оборудования и внедрение принципиально новых технологий. Четвертое направление - это социальная программа, в соответствии с которой будут предприниматься шаги по улучшению условий труда и быта нефтяников. Из дополнительных средств (424-х миллионов рублей) практически половина уйдет на бурение, потому что оно является основой для фундаментального наращивания добычи. Что касается объемов, то в этом году мы бурим уже 57 тысяч метров, создаем еще буровые бригады. Здесь дополнительно к первоначальному плану инвестируем 200 миллионов рублей. Таким образом добавляется

• Пресс-конференция

Инвестиции -

в людей и производство

Очередная встреча журналистов с генеральным директором ОАО "ТНК-Нягань" Евгением Михайловичем Панкратовым состоялась 23 марта. Основной темой разговора на этот раз стал бизнес-план предприятия, защита которого прошла накануне.

32 скважины. А всего в этом году будет построено 132 скважины.

Большое внимание мы уделяем экологическим вопросам. Поэтому увеличиваем объемы вложений в надежность трубопроводов. В начале года у нас были проблемы, которые существенно повлияли на выполнение плановых показателей по январю - февралю. Дело в том, что в свое время прежние хозяева предприятия доставили сюда 42 километра некондиционной трубы и, зная о ее плохом качестве, использовали на промысле. В 1999 году этот трубопровод был запущен в эксплуатацию, и уже в декабре он начал выходить из строя. Нам пришлось

ударными темпами, в круглосуточном режиме, заменять почти 20 километров этой трубы. Обидно, столько денег пришлось израсходовать. Можно было бы их потратить на ремонт старых коммуникаций.

Конечно, будем продолжать реконструкцию инженерных сетей. Причем будем применять защищенную трубу с повышенной надежностью.

Приобретаем принципиально новое оборудование, новые насосы для добычи нефти. Это такой специальный раздел бизнес-плана, где предусмотрено повышение надежности добычи и сокращение эксплуатационных затрат.

По социальной программе мы выделя-

ем почти миллион долларов на ремонт общежитий, столовых, вагончиков, расположенных на месторождении. Два новых общежития построим. Эта работа уже ведется.

В целом, что касается инвестиций. По капитальным вложениям если мы за 1999 год освоили 405 миллионов рублей (и это был шаг вперед по сравнению с предыдущим годом), то в 2000-м инвестиции составят 1 миллиард 368 миллионов рублей. Их использование принципиально должно изменить качественную основу объединения. Львиная доля (605 миллионов) в этой сумме отводится бурению и приобретению оборудования (порядка 560 миллионов)...

Еще хочу сказать о том, что Талинская площадь Красненского свода месторождений уникальна по сложности геологического строения. На сегодня нет готовых технологий, которые бы позволяли там стабильно добывать нефть. И в этом году мы провели тендер, разослали предложения всем ведущим научным центрам России, чтобы такие технологии были разработаны. Пять фирм откликнулись, с четырьмя мы заключили соглашения о том, что они выработают свои предложения. Сейчас эта деятельность ведется. У некоторых новые идеи уже появились. Думаю, новые технологии будут предложены, и мы попробуем их применить. Другого пути нет. Остаточные извлекаемые запасы нефти - 825 миллионов тонн. И их непросто добыть даже при наличии денег.

(Окончание на 2-й стр.)